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Wall Street Açılmadan

Küresel piyasalarda ABD – İran ateşkesine dair artan soru işaretleri ve

Hürmüz Boğazı kaynaklı arz risklerinin yeniden alevlenmesi negatif

algılanırken; yapay zeka değerlemelerine yönelik sorgulamalar ve

küresel çip hisselerinde derinleşen satış dalgası ile bugün açıklanacak

FOMC toplantı tutanakları fiyatlamaların ana eksenini oluşturuyor. ABD

vadeli endekslerinde satıcılı bir görünüm izleniyor.

Jeopolitik cephede tansiyon sert biçimde yeniden yükseliyor. ABD

Merkez Komutanlığı, Hürmüz Boğazı'ndan geçen üç ticari gemiye

yönelik İran saldırılarına yanıt olarak nitelendirdiği operasyonda İran'da

80'i aşkın hedefi vurduğunu duyururken, Hazine Bakanlığı 7 Temmuz

itibarıyla İran petrolünün yeni satışlarına yönelik muafiyeti iptal etti. Bu

adım, Tahran'ı boğazın yeniden açılmasını öngören anlaşmaya uymaya

teşvik eden önemli bir unsuru ortadan kaldırdı. Ankara'daki NATO

Liderler Zirvesi'nde konuşan ABD Başkanı Trump, İran ile ateşkesin ve

14 Haziran'da varılan mutabakat zaptının kendi nezdinde sona erdiğini

açıkça ifade ederken, İran Dışişleri Bakanlığı saldırıları ve yaptırımların

geri getirilmesini mutabakatın açık ihlali olarak nitelendirdi ve ülkenin

ulusal güvenliğini korumak için gerekli her türlü önlemi alacağını

bildirdi. Gelişmelerin en net yansıması petrol fiyatlarında görülüyor,

brent petrol %3’e yakın yükselişle 78 doların üzerinde seyrediyor.

Makro tarafta yatırımcıların odağı, bugün açıklanacak ve Fed Başkanı

Kevin Warsh yönetimindeki ilk toplantıya ait FOMC tutanaklarında

olacak. Jeopolitik şokun enerji fiyatları üzerinden yarattığı yeni

enflasyon riski dikkate alındığında, tutanaklardan gelecek faiz patikası

sinyalleri piyasalar açısından her zamankinden daha kritik bir önem

taşıyor.

Öğle saatlerinde ABD vadelileri ve Avrupa piyasaları negatif

seyrediyor. Asya borsalarında da bugün itibariyle olumsuz bir görünüm

hakimdi. Özetle küresel risk iştahı negatif seyrediyor. Emtia

tarafında brent tipi ham petrol 78,1 $/varilde seyrederken, altının ons

fiyatı 4.050 $ civarında. Bitcoin 62.150 $, Ethereum ise 1.750 $

civarında işlem görüyor.

ABD tarafında TSİ 21:00'de FOMC toplantı tutanakları yayımlanacak.

Ekonomik Takvim

▪ 17:30 | ABD | Ham Petrol Stokları | Bek: -1,900

▪ 21:00 | ABD | FOMC Toplantı Tutanakları |
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Öne Çıkan Şirket Haberleri

Apple, Broadcom ile 30 milyar doları aşan çip anlaşması imzaladı. Apple (AAPL), Broadcom (AVGO) ile 2031 yılına kadar 

geçerli, değeri 30 milyar doların üzerinde olan çok yıllı bir anlaşma imzaladığını açıkladı. Anlaşma kapsamında Broadcom, 

Apple ürünleri için ABD'de 15 milyardan fazla özel çip üretecek. İş birliği kapsamında Broadcom, Colorado'daki tesislerine 1,5 

milyar dolarlık yatırım yaparken, Apple bunun şirketin ABD'deki 600 milyar dolarlık yatırım planının bir parçası olduğunu 

belirtti.

Penguin Solutions, AI talebiyle beklentilerini yükseltti. Penguin Solutions (PENG), mali 2026 üçüncü çeyreğinde 479 

milyon dolar gelir ve hisse başına 0,84 dolar düzeltilmiş kar açıkladı. Şirket, yapay zeka odaklı işlerinin toplam gelirdeki 

payının %74'e ulaştığını ve yıllık bazda %104 büyüdüğünü belirtirken, artan AI bellek talebi sayesinde 2026 yılı gelir büyüme 

beklentisini %12'den %22'ye, düzeltilmiş EPS beklentisini ise 2,15 dolardan 2,60 dolara yükseltti. Şirket ayrıca 2027 mali 

yılında gelir ve karda yaklaşık %30 büyüme öngördü.

SambaNova, 11 milyar dolar değerlemeyle 1 milyar dolar yatırım aldı. Yapay zeka çip geliştiricisi SambaNova Systems, 

11 milyar dolar değerleme üzerinden 1 milyar dolarlık Seri F yatırım turunu tamamladı. Intel'in (INTC) girişim sermayesi 

kolunun da desteklediği şirket, elde edilen kaynağı AI altyapısını genişletmek, ürün geliştirmeyi hızlandırmak ve kurumsal 

müşterilere yönelik dağıtımları artırmak için kullanacak. Ayrıca JPMorgan (JPM), şirketin AI çıkarım altyapısını kullanacağını 

açıkladı.

Samsung, Nvidia'nın Vera Rubin platformu için yeni SSD üretimine başladı. Samsung Electronics (SSNLF), Nvidia'nın 

(NVDA) gelecek nesil Vera Rubin yapay zeka platformunda kullanılacak PCIe 6.0 tabanlı PM1763 kurumsal SSD'sinin seri 

üretimine başladığını açıkladı. Yeni SSD, önceki nesle göre iki katın üzerinde okuma ve yazma hızları sunarken, şirket ürünün 

yapay zeka ve yüksek performanslı veri merkezi uygulamalarında kullanılacağını belirtti.

SK Hynix'in 28 milyar dolarlık ABD halka arzına güçlü talep geldi. SK Hynix'in (SKHY) yaklaşık 28 milyar dolar 

büyüklüğündeki Nasdaq halka arzı, fiyatlama öncesinde yatırımcılardan arzın birkaç katı talep gördü. Yaklaşık 1.000 kurumsal 

yatırımcının katıldığı tanıtım sürecinin ardından, yapay zeka bellek çipi üreticisinin halka arzının yabancı bir şirket tarafından 

ABD'de gerçekleştirilen en büyük halka arzlardan biri olması bekleniyor. Şirket, Nvidia (NVDA) ve Alphabet (GOOGL) gibi 

teknoloji devlerine HBM bellek tedarik ediyor.

Güncel Raporu yayımlanan ve AL Tavsiyesi verilen S&P 500 Şirketleri
Kaynak: Bloomberg
Güncel değerleme / analiz raporları yayımlanan ve bu raporlarda ‘’alım’’ önerileri ile dikkat çeken S&P 500 şirketlerini aşağıda

görebilirsiniz. Tablodaki veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan güncel analist beklentilerini

yansıtmaktadır.
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S&P 500 (SPX) – S&P 500 endeksi, son işlem gününü %0,45 azalarak 7.503,85 puanda tamamladı. İran’ın ticari gemilere

saldırıları sonrasında, ABD de İran’da 80’e yakın hedefe hava saldırıları düzenledi. Ek olarak, İran petrolünün ihracatına ilişkin

ABD’nin muafiyet kararı da geri çekildi. Bu gelişmeler, petrol fiyatlarını yukarı çekerken borsalara da satış getiriyor.

Bloomberg’de paylaşılan 12 aylık ortalama S&P 500 endeks hedefi 8.948 puan ile dolar bazında %19,2 yükseliş potansiyeline

işaret ediyor. Teknik açıdan yakın vadede 7.630 puan direnç seviyesi, 7.250 puan ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

Wynn Resorts, Limited (WYNN) – Lüks resort, casino ve otel işletmeciliği alanında faaliyet gösteren küresel bir turizm ve

eğlence şirketidir. Özellikle Las Vegas ve Macau'daki yüksek segment tesisleri sayesinde oyun, konaklama, yeme-içme ve

perakende gelirlerinden oluşan çeşitlendirilmiş bir iş modeline sahiptir. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri

12 aylık vadede ortalama 136,63 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %41,8 getiri potansiyeline işaret ediyor.

S&P 500 endeksinin üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olan hissede önümüzdeki dönemde de hedef fiyatta yapılacak

revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 20 analist AL, ve analist 1 TUT tavsiyesi veriyor.

Teknik açıdan yakın vadede 106 USD direnç, 92,6 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.
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Comcast Corporation (CMCSA) – Telekomünikasyon, geniş bant internet, medya ve eğlence alanlarında faaliyet gösteren

küresel bir iletişim şirketidir. Geniş geniş bant altyapısı, kablo yayıncılığı ve medya varlıkları sayesinde hem bireysel hem de

kurumsal müşterilere entegre iletişim ve içerik hizmetleri sunmaktadır. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12

aylık vadede ortalama 32,62 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %39,3 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500

endeksinin üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olan hissede önümüzdeki dönemde de hedef fiyatta yapılacak revizyonlarla

endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 11 analist AL tavsiyesi, 19 analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik

açıdan yakın vadede 26,6 USD direnç, 22 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

S&P 500’de en Ucuz ve en Pahalı Şirketler – Kaynak: Bloomberg

Bloomberg’de paylaşılan analist beklentilerine göre, potansiyel getiri oranlarına göre en ucuz görülen 15 şirketi ve yine

potansiyellerine göre en pahalı görülen 15 şirketi aşağıdaki tablolarda paylaşıyoruz. Buradaki şirketler, belli bir piyasa

değeri üzerindeki şirketler arasından filtrelenmiştir. Veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan

ortalama analist hedef fiyatlarını ve potansiyellerini yansıtmaktadır.



Yurt Dışı Piyasalar Bülteni

8 Temmuz 2026

Bilanço, Temettü ve Ekonomik Veri Takvimi

Ekonomik Veri Takvimi

Temettü Takvimi

Bilanço Takvimi
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup

finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında değildir.

Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım Danışmanlığı

sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans verileri

gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz konusu

bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru olmaması

ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları

sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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